
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

підготовки здобувачів  другого (магістерського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю  

J2 «Готельно-ресторанна справа та кейтеринг» 

галузі знань  J «Транспорт та послуги» 

 

Сучасний стан нашої країни потребує якісної підготовки фахівців у 

сфері готельно-ресторанного бізнесу і саме в цьому напрямку Полтавський 

університет економіки і торгівлі має всі необхідні складові: потужний 

кадровий потенціал, відповідну матеріально-технічну базу та великий перелік 

баз практики на теренах України та зарубіжжя, все для здійснення якісного 

освітнього процесу. 

Запропонована для рецензування освітньо-професійна програма 

«Готельно-ресторанна справа» за спеціальністю J2 «Готельно-ресторанна 

справа та кейтеринг» другого (магістерського)  рівня вищої освіти спрямована 

на підготовку фахівців в сфері готельно-ресторанного бізнесу, які в результаті 

навчання за даною освітньо-професійною програмою володітимуть 

необхідними теоретичними знаннями та практичними навичками. 

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою науково-

педагогічних працівників Полтавського університету економіки і торгівлі  

спільно з потенційними роботодавцями  і відповідно при її розробці було 

враховано рекомендації  та побажання потенційних роботодавців, науковців, 

викладачів та здобувачів вищої освіти. 

Структура  ОПП сформована логічно та містить: загальну інформацію 

про програму, мету та місію, характеристику, викладання та оцінювання, 

перелік компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки 

здобувачів, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну 

мобільність, перелік компонентів ОПП, форму атестації. 

Програма враховує державні і міжнародні стандарти підготовки 

фахівців, інтегрує інноваційні освітні підходи  та ґрунтується на формування 

загальних та спеціальних компетентностей.  

Особливістю освітньо-професійної програми є те, що в ній важлива роль 

приділяється студентській мобільності, інтеграції з міжнародними 

партнерами, використанням у навчальному процесі сучасного програмного 

забезпечення та залучення до викладання фахівців-практиків. 

Освітньо-професійна програма "Готельно-ресторанна справа"  сприяє 

формуванню у випускників не тільки професійних компетентностей, але й 

здатності до креативного підходу у вирішенні складних та непередбачуваних 

завдань та проблем у сфері готельно-ресторанного бізнесу. 

З урахуванням вище викладеного, освітньо-професійна програма 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю J2 «Готельно-



ресторанна справа та кейтеринг» галузі знань  J «Транспорт та послуги»  

сформована відповідно до сучасних вимог, заслуговує позитивного схвалення 

та може бути рекомендована до впровадження у освітній процес  при 

підготовці добувачів вищої освіти у Полтавському університеті економіки і 

торгівлі. 

 

 
 

 

 

  


